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1. Za geometrijska vektorja �!a ;�!b 2 R3 velja �!a � �!b = �3 in �!b � �!b = 1. Obravnavaj
re�ljivost enaµcbe:

3(�!x ��!b ) +�!x = 2�!a ��!b + 4(�!b ��!a ) :

2. Naj bo a dano realno �tevilo. Preslikava A, ki slika iz prostora R2 [X] v prostor R3,
je podana s predpisom

Ap =
�
p0 (0) + a; 2p (0) + p (1) ; 3

Z 1

0

p (t) dt

�
:

Najprej doloµci parameter a tako, da bo preslikava A linearna. Nato zapi�i matriko
A, ki pripada preslikavi A v standardnih bazah obeh prostorov in doloµci bazo jedra
preslikave A.

3. Naj bo

A =
1

3
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3775 :
Izraµcunaj karakteristiµcni polinom, doloµci lastne vrednosti in lastne vektorje matrike
A. Zapi�i tudi Jordanovo kanoniµcno obliko matrike A ter doloµci minimalni polinom
matrike A.

4. Na prostoru R2 [X] realnih polinomov stopnje najveµc dva de�niramo linearne fun-
kcionale:

f1 (p) =

Z 1

0

p (x) dx; f2 (p) =

Z 2

0

p (x) dx; f3 (p) =

Z 3

0

p (x) dx:

Dokaµzi, da je ff1; f2; f3g baza duala (R2 [X])� prostora R2 [X] in poi�µci urejeno bazo
fp1; p2; p3g prostora R2 [X], da bo ff1; f2; f3g njej dualna baza.

Naloge so enakovredne.


